

2018 首届鹿回头国际新春欢乐节火热进行

精彩纷呈邀市民游客一“鹿”同行

第一期主题活动是2月16日至2月22日连续七天在鹿回头风景区推出的“春节七天乐,家庭亲子趴”,主打亲子游、家庭游,满满都是团圆年的喜庆和温情。

第二期主题活动“3·2元宵喜乐会——全家总动员 智慧猜灯谜”将接力欢乐开场。届时,鹿回头风景区精心准备的“搓汤圆”“拜月老”“猜灯谜”等丰富有趣的游戏环节,将为市民游客提供全天候的欢乐互动,让大家在体验中国传统节日文化的同时,让爱在鹿回头留下最美好的回忆。

“3·15新春欢乐节闭幕盛典——精彩盛宴 鹿回头上望鹿城”活动,将为意犹未尽的游人们,献上一场无与伦比的视听盛宴。

本报讯(记者袁燕 见习记者许润)2月17日大年初二,三亚阳光和煦,气温宜人,鹿回头风景区三角梅娇艳欲滴,市民游客纷至沓来,登高望远,赏景赏花。2018首届鹿回头国际新春欢乐节推出的“春节七天乐,家庭亲子趴”活动,让游人们的体验感升级,欢乐加倍,回味无穷。

三亚日报记者从华侨城海南集团了解到,为欢度佳节,该集团以鹿回头流传久远的“爱情”文化为基础,融我国传统新春文化、三亚本地文化、国际旅游元素为一体,将景区营造出温馨浪漫的新春氛围。首届鹿回头国际新春欢乐节自2月12日启幕,持续至3月15日结束。

三亚日报记者在新春欢乐节上看到,“福祿寿喜”迎宾、创意集市上新奇独特的手工艺品、美味有趣的小食品、极富寓意的新年礼品纷纷亮相;来自乌克兰、俄罗斯、哥伦比亚等国的鼓队、乐队、魔术师在景区内巡回演出;一系列创新旅游产品为市民游客带来了互动式、体验式旅游新体验;打造艺术与美食的盛宴、炫彩互动灯光秀等主题活动也在轮番上阵。

“与往年不同,今年春节鹿回头风景区推出了很多有意思的活动。

买几样新奇独特的创意手工艺品,吃一些美味有趣的小食品,玩几项可以交流互动的小游戏,还有神奇魔术秀和异域风情的歌舞演艺,一家人与鹿雕合影后,还可以免费打印照片。过年我们也不愿意走远,家门口吃吃喝喝逛逛公园,在鹿回头上看看三亚的新貌,一家老小都满足了。”每年春节都会来鹿回头上看三亚的市民小张表示,今年的景区活动丰富多彩,“用了心了。”

华侨城海南集团有关负责人向三亚日报记者表示,春节期间鹿回头景区游客量逐日递增,前期新春预热活动效果超过预期。自华侨城海南集团接管鹿回头风景区以来,一直以挖掘和弘扬本土文化为宗旨,积极打造特色旅游品牌,为市民、游客提供更多更好的优质旅游产品,提升旅游体验感与获得感。“后期我们将继续完善此次春节期间的系列互动,为每位来鹿回头风景区的游客都留下一‘鹿’难忘的新春回忆。未来,华侨城海南集团将携手鹿回头,为‘鹿粉’们打造更精彩的活动、营造更舒适、趣味、欢乐的游玩体验,将鹿回头这一老牌景区真正打造成为海南的旅游度假胜地!”



春节期间,鹿回头风景区活动精彩纷呈。本报记者 袁燕 摄

春节假期全警取消休假 900多名交警 为市民游客保驾护航

本报记者 苏隐墨

春节黄金周期间,大量的外地车涌入三亚,日均车流量达50多万辆,较去年上升约37%,三亚交通安全和疏堵保畅形势十分严峻。为此,三亚900多名交警全警取消休假、全警动员、全员上路,用贴心的服务,为广大游客、市民的安全出行保驾护航,确保全市道路交通平安畅通,让广大市民游客高高兴兴欢度佳节。

2月19日,大年初四,三亚日报记者驾车来到亚龙湾旅游度假区,跟随交警们一起工作,体验交警忙碌的一天。当天上午,天气有点炎热,迎宾路、亚龙湾等景区主干道均出现了车行缓慢的情况,但道路上都能看到交警在疏导交通。

上午11时30分,三亚日报记者来到亚龙湾公安检查站,跟随交警开始一天的路巡。交警每天在路上巡逻,遇到的大事小事数不胜数。无论事件是大或小,交警们都积极处理。

下午3时许,三亚日报记者在亚龙湾博后北路看到,从216国道分流到该路段的车辆也较多,两名交警正顶着烈日疏导交通,汗水直流。“这些车辆都是要到亚龙湾海底世界一带,因车流量大,只好分流到这边来。”负责博后北路一带的交警林开曙说,今年春节车流量比往年都多,交通压力很大,他每天早上7点到岗值班,晚上9点才下班。

今年32岁的林开曙是亚龙湾景区内的一名普通交警,从警5年来,帮助游客解决很多困难。去年7月,林开曙在百花谷岗点值班,一对情侣匆匆跑过来,钱包落在大客车上了,请他帮忙找那辆大客车。林开曙用警用摩托车拉着失主到处寻找客车。凭着记忆,林开曙在五号别墅酒店停车场找到了那辆大客车,并通过保安联系上司机,最终在客车上找到了落在座位底下的钱包。游客十分感谢,并请他留下姓名联系方式。林开曙说:“这是我们交警应该做的。”

“作为一名交警,能够帮助到别人,让我觉得很充实,也很有成就感。”虽然工资不高,但林开曙对这份职业很满意,“交警的工作其实很苦、很累,也充满危险,但我依然为头顶警徽、身穿警服而骄傲,更为自己是交警而自豪。”

下午5时,太阳仍然很灼热,亚龙湾景区交通压力继续加大,路上的交警个个满头大汗,但他们依旧站在路面上指导车辆通行。

交警有着和其他人一样的生活,但每逢假日,为了道路交通安全,他们牺牲了很多陪伴父母妻儿的时间。“今年春节黄金周,三亚日均交通流量为50多万辆次以上,较去年上升约37%,交通形势较为严峻。为疏导交通,春节黄金周,三亚的900余名交警全部无休在岗,分别在市区、亚龙湾、南山、海棠湾等各路段,用贴心的服务,为广大游客、市民的安全出行保驾护航。”三亚交警相关负责人表示。

春节最多一天接送一百多名乘客的辽宁籍司机邓志强: 除夕买的饺子还在冰箱 四年没有回老家过年了

见习记者 张慧敏

团圆是春节的常态标配,但对于出租车司机而言,春节却是个忙碌的日子。春节期间,数十万人次的游客进出三亚各大景区,出租车成为不可或缺的代步工具。出租车司机邓志强,是众多繁忙司机中的一员。

奢望 已四年没有回老家过年

当除夕夜的旅人纷纷回家时,也是出租车行业最忙碌的时候。“送了那么多人进出火车站、机场,多希望自己也是其中的一员。”这是邓志强的心里话,朴素而真挚。

“我已经三年没有回老家过春节了,加上今年就是四年了。”邓志强强忍着眼中打转的泪水,话语间,露出对家人深深的思念。

春节回家团圆,成为邓志强的奢望。

“喂,您在哪?好的,我马上过去。”大年三十一大早,邓志强穿上制服,带上工作证,系着安全带,双手转动方向盘,穿梭在大街小巷,时刻留意路边招手拦车的乘客,生怕耽误他们与家人团聚的每一分每一秒。

今年40岁的邓志强是辽宁省葫芦岛市绥中县人,家里的一对儿女跟姥姥生活,女儿18岁上高中,儿子13岁上初中。为了多赚点钱给儿女上大学,四年前,邓志强和妻子张丹背井离乡,来到离家三千多公里的三亚,当起出租车司机。

思念 却不敢拨通家里的 电话号码

“春节期间也能多赚点钱,

公司也要上班,不让请假。”邓志强说,当初和妻子一起加入公司,开同一辆车交接班,为了让妻子不那么劳累,他常常延长与妻子的交接班时间。“心疼她,我自己能干就多干点。”

初次离开家乡时的邓志强,心里有无数的放不下:未成年的儿女,年迈体弱的双亲,爱吃的家乡菜和不分你我的老友。夜里常常因为思念偷偷落下眼泪。

离开家乡四年,邓志强很少主动给家里打电话。过年了,打开通讯录,点开写着“家”的那个电话号码,却迟迟没有勇气拨通,“我觉得很愧疚,对不起孩子和父母。”

忙碌 除夕买的饺子皮肉馅 初三还搁在冰箱

今年的除夕夜,对于邓志强夫妇来说,依旧是繁忙。

除夕夜前两天,邓志强接到公司领导的电话,让他去火车站开应急保障车。平时和妻子开同一辆车,这下可多了一些收入,让邓志强心里欣喜若狂。一早,他便抽空到菜市场买了肉馅和饺子皮,准备和妻子在除夕夜吃个年夜饭。

而繁忙的大年三十,打乱了邓志强的计划。

“大年三十实在太忙了,没有时间吃饭,更别提什么年夜饭了。”邓志强告诉三亚日报记者,一大早出去,晚上近11点钟才回到家,带着疲倦和打包的盒饭,邓志强往往的方向驶去,望着整栋楼明亮的灯火,自家那间黑暗的房间却格外醒目。他知道,妻子又还没有回家,心里越发愧疚。

大年初三,邓志强除夕前买的肉馅和饺子皮,依旧搁置在冰箱里。

“实在没有时间,早上五六点到晚上五六点交接班。”邓志强苦笑说道。

“今天我老婆差点遭到投诉,一脸不开心地回家。”邓志强说,因为春节期间客流量很大,出租车常常不够用,经常过了点,都吃不上盒饭,还会遇到不太礼貌的乘客,担心害怕被投诉。尽管如此,邓志强依旧保持一个好的心态,因为“把客人平安送到目的地,他们快乐我也快乐。”

快乐 春节期间平安把客 人运送到目的地

虽然习惯了出火车站、机场重逢拥抱的恋人,与父母分别的子女,邓志强的心里还是免不了有些失落。家里的孩子,他们过得好吗?吃得饱睡得暖吗?每当想到这些,邓志强心里一阵酸楚。

“春节期间,看到人家团聚,我觉得很对不起自己的孩子和家人,一次都没有回过家,没有脸面给家里打电话。”邓志强说,



邓志强。张慧敏 摄

除了春节,平时他也会比其他司机起得早,因为他有个固定的乘客,一个患尿毒症的老人,每隔一天都要去301医院做透析。三年风雨无阻的接送,成为两个人的约定。

因为优秀的服务,邓志强被评为“五星驾驶员”,但他表示,这只是职责所在,“能把客人平安送到目的地,我觉得自己是快乐的,为人民服务是出租车司机最大的事。”

“春节期间,平均每天载客20-30车次,最多一天能把一百多个乘客送到目的地,与家人团聚。”

但什么时候春节也能和妻子坐在出租车的后座,回去与家人团聚?邓志强在心里画上了问号。

市政府办领导带队 开展节日巡查工作 落实各项措施 营造良好环境

本报讯(记者张雪峰)2月19日上午,根据市政府工作安排,市政府秘书长、市政府办主任陈明带队先后到公益性平价市场、大东海景区、市民游客中心等地开展节日巡查工作,向春节期间坚守一线的工作人员致以节日的问候,并检查相关工作开展情况。

巡查组首先来到解放路市政府公益性平价市场,认真检查市场管理秩序和相关设施,详细了解蔬菜价格、供应、销售等情况。近年来,三亚以“公益性平价市场、农贸市场公益性摊位、社区平价蔬菜专营店、超市平价蔬菜专区”四类价格调控点为抓手,建立“常态时段、旅游旺季、台风季节、春节期间”稳定的保供稳价模式。巡查组对该市场经营管理工作给予肯定,并要求继续落实好相关措施,确保做好春节期间的平价蔬菜保供稳价工作。

在大东海景区,巡查组重点检查了该片区的安全生产和城市管理落实情况,并到志愿者服务站、海鲜餐厅、水果摊点等地了解管理服务工作开展情况,强调要进一步抓好该片区的环境卫生工作,给市民游客营造干净舒适的环境。

当天,巡查组一行还到市民游客中心,了解三亚近期涉旅行业大数据等情况。

节日期间严管重罚 “不打折” 三亚旅游警察 严打涉旅违法犯罪行为 已行拘3名涉旅违法者

本报讯(记者胡拥军)2月18日下午,三亚日报记者从春节黄金周旅游情况通报会上了解到,春节黄金周期间,三亚市旅游警察支队严厉打击涉旅违法犯罪行为,已行拘3名涉旅违法者。

2月16日18时许,支队帮扶派出所值班民警接到指挥中心指令称,有人在解放三路锦江之星门前人行道打架。接到指令后,支队帮扶派出所值班领导王启高大队长带领民警赶到现场,将沈某伟和沈某南当场抓获。

经调查,沈某南(女,28岁)、沈某伟(女,34岁)因停车收费的问题与市政府停车收费管理员陈某发生争执,在争执过程中,沈某南从酒店门前拿起一个空纸盒往陈某头部和手臂各打一下,再跳起来往陈某身上踢一脚;旁边的沈某伟见状也往陈某脸部扇一巴掌。陈某被殴打后跑离现场,沈某伟和沈某南追赶陈某,在大约20米处,沈某伟从背后抱住陈某并勒住陈某的脖子,沈某南则从旁边商店门店拿起一把垃圾铲殴打陈某的头部和手臂,并将陈某的脸部、脖子抓伤。

经询问,沈某伟、沈某南如实供述了殴打陈某的违法事实。新居派出所依法分别对违法行为人沈某伟处行政拘留10日并处罚款500元,对违法行为人沈某南处行政拘留15日并处罚款500元。

2月17日19时许,旅游警察支队机动组巡查至三亚湾仙居酒店对面公交站处时,发现一名男子正在向路边的群众散发虚假旅游宣传单,机动组立即上前将该男子抓获,并从其身上缴获未散发的虚假旅游传单100份。随后,支队帮扶派出所民警刘恩宏与新居派出所辅警陈玉立、吴永开赶到现场,将其带回新居派出所进行调查。经询问,该男子向某龙(男,54岁)如实供述了其多次向路人向公共场所散发虚假旅游传单,扰乱公共场所秩序的违法事实。新居派出所依法对违法行为人向某龙处行政拘留10日并处罚款500元。